

**Торопитесь делать добро!**

9 апреля, в рамках Года волонтера в России, в Кировской сельской библиотеке был проведён урок нравственности под девизом «Торопитесь делать добро!».

К участию были приглашены обучающиеся 1-3-х классов под руководством учительницы Л. Николаевой. Ведущая - библиотечарь Ирина Ефимова начала мероприятие с показа электронной презентации «Жизнь дана на добрые дела». Она обсудила с детьми такие общечеловеческие ценности и понятия как «милосердие», «доброта», «добрые дела», «добрые поступки». Вместе с детьми была прочитана вслух притча об отце и сыне.

Далее учащиеся высказывали свои мнения о том, какого человека можно назвать добрым, приводили примеры добрых дел: помощь дома родителям, бабушке, сестренке, братишке. Говорили о взаимоотношениях между одноклассниками. В разговоре ребята шаг за шагом познавали законы доброты: помогай другим людям бескорыстно, умеи вежливо общаться с окружающими, не причиняй вреда живому на земле. Не остались равнодушными ребята к игре «Скажи доброе слово об однокласснике». Передавая мягкую игрушку, дети находили друг для друга хорошие слова. Дети нарисовали и вырезали бумажные сердечки, на которых каждый написал вежливые слова, которыми они пользуются повседневно. В заключение дети сделали такой вывод: непросто быть добрым человеком, этому необходимо учиться всю жизнь, а помочь в этом могут добрые книги. Ведь именно в них добро всегда побеждает зло.

В библиотеке действует книжная выставка «Волонтер – это здорово». На выставке представлены книги о доброте и милосердии. Прочитав произведения В. Железнякова, В. Осеевой, Л. Пантелеева, А. Гайдара и других писателей, ребята получают необходимые нравственные уроки. Эти книги учат ценить дружбу, будят в юных читателях такие человеческие качества, как преданность, чуткость, отзывчивость. Выставка интересна не только детям, но и взрослым.